



В Кургане за разбойное нападение на ребенка осужден местный житель



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области доказательства признаны достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя, 1998 г.р. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.162 УК РФ (разбой).

Как было установлено, днем 30 марта 2021 года в поселке Заозерный в Кургане 22-летний молодой человек, будучи в состоянии алкогольного опьянения, напал на 11-летнего потерпевшего и, угрожая имеющейся при себе заточкой, похитил у него мобильный телефон марки «Хонор». Благодаря действиям ребенка, своевременно обратившегося за помощью взрослых, которые сообщили о случившемся в правоохранительные органы, сотрудникам полиции удалось задержать злоумышленника по «горячим следам».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Ранее мужчина неоднократно привлекался к уголовной ответственности за совершение имущественных преступлений. По ходатайству следователя судом обвиняемому на период следствия избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Вину в совершении инкриминируемого деяния мужчина в ходе предварительного следствия не признал.

Приговором Курганского городского суда осужденному назначено наказание в виде 5 лет 1 месяца лишения свободы в исправительной колонии общего режима.

Приговор не вступил в законную силу.

02 Июля 2021

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1588600>